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1. (1  PUNTO) Racionaliza y simplifica 

a) 8 − 2
8 + 2

  b) 10
2 5

  

 
2. (2 PUNTOS) Sabemos que el primer término de un progresión geométrica es 8 y 

que su razón es 1/2. Calcula: 
 

a) Los 6 primeros términos.  
 
b) Término general de la progresión. 
 
c) Término que ocupa lugar 100. 
 
d) Suma de todo los términos de la progresión. 

 
3. (1 PUNTO) Calcula los cinco primeros términos de las sucesiones:  
 

a) a n = 1 - 2n2 
b) b 1 = 1, b 2 = 1,  b n = b n − 1 + b n − 2 

 
4.  (1 PUNTO) Calcula y simplifica: 

a) 48 +3 150 − 81   b) 2
5

10 −  3
5

320  

 
5. (1,5 PUNTO) De una progresión aritmética conocemos los términos a5=14 y a12=49 . 

Calcula: 
 

a) Término general de la progresión. 
 
b) a20 
 
c) Suma de los 500 primeros términos de la progresión. 

 
6. (1 PUNTO) Calcula y simplifica: 
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7. (2 PUNTOS) Daniel Monllor se compró una lavadora a plazos. El primer mes pagué 

15 €, el segundo mes, 18 €, el tercer mes 21 € y así sucesivamente. El último mes 
pagué 60 €, ¿cuántos meses he tenido que pagar?. ¿Cuánto costó la lavadora? 

 
8. (0,5 PUNTOS) Pasa cada uno de los operandos a notación científica, después 

realiza las  operaciones y vuelve a expresar el resultado en forma científica: 
 a) 120 000 000 000 · 0’000000004 
 b) 0’000000000085 / 0’0000000003123 


